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Q1  Did you participate in the Givens Aquatic Facility Virtual Community Meeting on

Thursday, July 1, 2021?

2 (8.7%)

2 (8.7%)

21 (91.3%)

21 (91.3%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (23 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q2  Does the Concept Plan reflect the community’s input shared through the process?

12 (52.2%)

12 (52.2%)

1 (4.3%)

1 (4.3%)

10 (43.5%)

10 (43.5%)

Yes No Unsure

Question options

Optional question (23 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q3  How excited are you about the new pool concept?

12 (52.2%)

12 (52.2%)

8 (34.8%)

8 (34.8%)

3 (13.0%)

3 (13.0%)

Very excited Pretty excited Not excited at all

Question options

Optional question (23 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q4  In which part of the pool area will you be spending your time?

5 (22.7%)

5 (22.7%)

1 (4.5%)

1 (4.5%)

4 (18.2%)

4 (18.2%)

9 (40.9%)

9 (40.9%)

1 (4.5%)

1 (4.5%)

2 (9.1%)

2 (9.1%)

9 (40.9%)

9 (40.9%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Open recreation swim Zero entry beach Shade area on north side Lap swimming Diving area

Lounging on pool stairs All of the above! Shall water play area Water deck

Multi-purpose room on south side

Question options

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Optional question (22 response(s), 1 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Anonymous
7/02/2021 01:36 PM

Please, please, please keep AT

LEAST 6 lanes available for lap

swimming and swim team. We need

more space for big kids to swim!

Anonymous
7/03/2021 01:16 PM

I'm really sad to see the plan to

eliminate one of the only 50 meter

lap swim locations in the city.

Information about this plan has not

been publicized well; I just stumbled

onto it in searching to see whether

my favorite pool, Givens, might open

this year.

Anonymous
7/03/2021 01:22 PM

I'm reasonably certain that the lap

lanes will not be available most of the

time.

Anonymous
7/06/2021 08:41 PM

Which concept are we talking about

one area you talk about Givens and

other are you talk about Colony Park.

I don't see a slide for the kids in this

concept. Please respond to the

questions below to share your

feedback for the future Colony Park

Pool.

Anonymous
7/07/2021 01:53 PM

From where I am feeble, it's the state

of the art for all with the individual

section for the activity.

Anonymous
7/13/2021 12:52 PM

I'm still so extremely disappointed

that this process didn't start in 2019

when the pool was going to close.

I'm hearing now it won't open until

2024. 4 years to have a neighbor

pool closed is disrespectful to the

community. I hope there will be

thought as to the kind of grass

planted because the current grass on

the north side of the pool is full of

burrs.

Anonymous
8/01/2021 11:48 AM

Hopefully we can incorporate the 50

meter lap lane in some kind of way.

Q5  Do you have any questions or comments about the Givens Pool for the project team? 
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Anonymous
8/01/2021 05:43 PM

Can we open up the north side of the

sitting area and have more access to

the grass

Anonymous
8/01/2021 08:48 PM

Well done. Great look, hope I live to

see the completion and use.

Anonymous
8/03/2021 04:37 PM

What is the timeline for completion?

Optional question (10 response(s), 13 skipped)

Question type: Essay Question
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Q6  How long have you lived in Austin? If you do not currently live in Austin, please mark

how long you lived in Austin previously if at all.

3 (13.0%)

3 (13.0%)

4 (17.4%)

4 (17.4%)

6 (26.1%)

6 (26.1%)2 (8.7%)

2 (8.7%)

8 (34.8%)

8 (34.8%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Fewer than 5 years 5-10 years 11-20 years 21-30 years More than 30 years

I have never lived in Austin

Question options

Optional question (23 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q7  Which City Council District do you live in? Find your district here.

17 (73.9%)

17 (73.9%)

1 (4.3%)

1 (4.3%)
1 (4.3%)

1 (4.3%)
1 (4.3%)

1 (4.3%)
3 (13.0%)

3 (13.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

District 1 District 2 District 7 District 9 I don't know District 3 District 4 District 5

District 6 District 8 District 10 I don't live in Austin

Question options

Optional question (23 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q8  What is your zip code?

10 (62.5%)

10 (62.5%)
3 (18.8%)

3 (18.8%)

1 (6.3%)

1 (6.3%)

1 (6.3%)

1 (6.3%) 1 (6.3%)

1 (6.3%)

Austin, TX 78721 Austin, TX 78723 Austin, TX 78722 Austin, TX 78738 Austin, TX 78702

Question options

Optional question (16 response(s), 7 skipped)
Question type: Region Question
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Q9  What is your age range? 

7 (31.8%)

7 (31.8%)

3 (13.6%)

3 (13.6%)

5 (22.7%)

5 (22.7%)

4 (18.2%)

4 (18.2%)

3 (13.6%)

3 (13.6%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Under 18 18-24

Question options

Optional question (22 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q10  What is your race/ethnicity? 

8 (34.8%)

8 (34.8%)

3 (13.0%)

3 (13.0%)

10 (43.5%)

10 (43.5%)

2 (8.7%)

2 (8.7%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Black or African-American Hispanic or Latinx White I prefer not to answer

American Indian or Alaska Native Asian or Asian American Native Hawaiian or Pacific Islander

Biracial, multiracial, or not listed

Question options

Optional question (23 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q11  What is your approximate household income?

1 (5.0%)

1 (5.0%)

3 (15.0%)

3 (15.0%)

3 (15.0%)

3 (15.0%)

7 (35.0%)

7 (35.0%)

5 (25.0%)

5 (25.0%)

1 (5.0%)

1 (5.0%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

Under $25,000 $25,000 - $49,999 $75,000 - $99,999 $100,000 - $149,999 $150,000 to $250,000

More than $250,000 $50,000 - $74,999

Question options

Optional question (20 response(s), 3 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Anonymous
7/01/2021 06:22 PM

English

Anonymous
7/02/2021 01:36 PM

English

Anonymous
7/03/2021 01:16 PM

English

Anonymous
7/03/2021 01:22 PM

English

Anonymous
7/06/2021 07:13 AM

English

Anonymous
7/06/2021 10:37 AM

English

Anonymous
7/06/2021 08:41 PM

English

Anonymous
7/07/2021 01:53 PM

English

Anonymous
7/13/2021 12:52 PM

English and Spanish

Anonymous
7/20/2021 12:33 PM

English

Anonymous
7/20/2021 08:18 PM

English & Spanish

Anonymous
7/21/2021 07:33 AM

English and Spanish

Anonymous
7/23/2021 04:57 PM

English

Anonymous
7/24/2021 11:41 PM

English

Q12  What language is spoken at home?
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Anonymous
7/26/2021 02:17 PM

English

Anonymous
7/26/2021 03:35 PM

English

Anonymous
8/01/2021 11:48 AM

English and some Spanish when

needed

Anonymous
8/01/2021 04:30 PM

English

Anonymous
8/01/2021 05:43 PM

English

Anonymous
8/01/2021 08:48 PM

English

Anonymous
8/02/2021 05:39 AM

Englis

Anonymous
8/03/2021 04:37 PM

English

Optional question (22 response(s), 1 skipped)

Question type: Single Line Question
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